



## **Житель Краснодара признан виновным в убийстве, совершенном три года назад**

Собранные следственным отделом по Центральному округу Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Ашоту Акопяну, который признан виновным в убийстве 32-летнего местного жителя (ч.1 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 27 июля 2010 года в собственной квартире домовладения по улице Полины Осипенко было обнаружено тело 32-летнего мужчины с признаками удушения петлей-удавкой. Данное преступление длительное время оставалось нераскрытым. В ходе расследования в качестве свидетеля был допрошен один из жителей дома, где было совершено преступление. Свидетель пояснил, что в день убийства он находился на балконе своей квартиры и видел, как в подъезд, в котором проживал погибший, зашли двое неизвестных ему мужчин. При этом описать мужчин свидетель не мог. С этой целью следователем-криминалистом следственного управления по краю, оказывавшим содействие в раскрытии преступления, было принято решение о проведении работы по активизации памяти свидетеля. В момент такого мероприятия со свидетелем работали три специалиста, которые одновременно путем постановки вопросов воспроизвели в памяти очевидца примеры подозреваемых, а также изобразили его портрет. В апреле 2013 года следствию удалось установить причастность к совершению данного преступления Ашота Акопяна, которого также опознал ранее допрошенный свидетель. Установлено, что к Акопяну обратился его знакомый с просьбой оказать воздействие на 32-летнего соседа, который вступил в связь с его супругой. 27 июля 2010 года Акопян и ревнующий супруг пришли домой к потерпевшему для выяснения отношений. При этом злоумышленник в ходе возникшего конфликта (внезапно для обратившегося с просьбой о содействии) напал на потерпевшего и удавкой из веревки задушил его. После совершения преступления оба мужчины скрылись. Приговором суда Ашоту Акопяну назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Отмечая значительный вклад в процесс расследования данного уголовного дела со стороны отдела криминалистики, работники следственного управления СКР по краю поздравляют своих коллег с наступающим (19 октября) профессиональным днем.

18 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688276>